

贺岁动车又出发啦

快来参加快报观影活动,众多大奖等你来拿



快报去年举办的“抢搭贺岁动车”活动曾得到读者及影迷的一致好评,为了回馈读者,让大家再次有机会免费欣赏到更多精彩的贺岁电影,快报特联合新街口国际影城、上影国际影城等7家影院,举办“抢搭贺岁动车”活动。从今天起,我们的“动车”就正式出发啦!首站停靠的是“新街口国际影城”站。读者朋友赶快来参加活动吧,观影券、影片衍生礼品等奖品以及神秘大奖等你来拿。



贺岁片大战这回更激烈

据记者粗略统计,整个12月至明年春节前夕有近50部打着“贺岁”旗号的电影要上映。除了正在热映的《赵氏孤儿》《大笑江湖》《让子弹飞》,以及即将上映的《非诚勿扰2》等影片外,定于明年1月19日春节档上映的华语巨制功夫片《新少林寺》也备受关注,影片由刘德华、谢霆锋、成龙、范冰冰等知名演员倾情演绎,堪称华语影片的顶级配置。

而明年一、二月份也将有《武林外传》《最强喜事》《将爱》《喜羊羊与灰太狼3》《我知女人心》等十部电影先后密集上映。另外,1月下旬,《创·战纪》《青蜂侠》《纳尼亚传奇3》等进口大片也将加入“贺岁大战”。

搭贺岁动车 免费看大片

贺岁大片虽多,但看得过瘾可得一笔不小的开销。去年,快报的“抢搭贺岁动车”活动为不少读者提供了免费看贺岁片的机会,得到了读者的好评。即日起,快报“贺岁动车”将再次启动,先后开到新街口国际影城、上影国际影城、万达国际影城、金逸国际影城、仙林中影国际影城、卢米埃影城以及和平影城等7家影院的“站台”。只要你来参加,就有机会获赠相应“站台”提供的观影券或影片衍生礼品等奖品。而且,整个“抢搭贺岁动车”活动结束后,我们还将从积极参加活动的读者中抽取部分幸运观众,发给神秘大奖。

今天,我们的“贺岁动车”首站停靠新街口国际影城站。现在,只要你参加“抢搭贺岁动车”活动,就有机会获赠该影城的观影券。活动方法一:即日起,在正在上映的《赵氏孤儿》《让子弹飞》等片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误,并向邮箱 hesuidongche@126.com 发送邮件,将你的发现描述清楚。活动方法二:为正在上映的任意一部电影写影评,同样发送到 hesuidongche@126.com。我们将在参加活动的读者中,挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券等礼品。参加者一定记得在邮件中写明联系方式,方便我们通知你来拿票哦。

快报记者 李谷

延伸阅读

贺岁片网上“三国杀”

这个月,陈凯歌、姜文、冯小刚纷纷携新作进军贺岁档,《赵氏孤儿》《让子弹飞》《非诚勿扰2》一时成了岁末最热门影片。而这三部将于百度旗下视频网站奇艺网首播的大片,网上争斗同样激烈。

据悉,《赵氏孤儿》此前已将官网落户于奇艺网,冯小刚的《非诚勿扰》第一部已在奇艺网上取得了近300万播放量的不俗表现,本周,姜文更将亲自做客奇艺,显然,他是希望借助网络让“子弹”飞得更远。快报记者 李谷

“百姓奥斯卡”颁奖盛典倒计时

江苏影视频道“百姓奥斯卡”本周进入中老年组最受欢迎演员晋级阶段,今明(12月16日、17日)两天的21:15将分别产生女演员和男演员晋级结果。这两场入围赛结束后,8大奖项的24个提名也将诞生,他们将进入下周的颁奖盛典,现已确定颁奖“大腕”除孙海英、吕丽萍夫妇外,还有《无懈可击之高手如林》剧组主创等,著名主持人孟非也将亲临现场。

据悉,下周六圣诞节晚上的“百姓奥斯卡”颁奖盛典将模拟奥斯卡颁奖礼,现场揭晓8个获奖人,主办方特邀孙海英夫妇、《无懈可击》剧组及孟非等现场为“民”星颁发“金茉莉”奖杯。而据最新消息,“百姓奥斯卡”盛典与《无懈可击》剧组南京开机仪式恰好都在下周,继《无懈可击之美女如云》在南京完成拍摄并播出大热后,本次剧组仍将使用不少本土群众演员配合拍摄,参加下周“百姓奥斯卡”盛典也正是一次物色百姓演员的过程。

快报记者 沈梅 通讯员 小洁

丹尼斯“辣妹热舞”选秀当评委

参加完《中国达人秀》之后,来自乌兹别克斯坦的舞蹈大师丹尼斯可谓人气急升,尤其是在钢管舞上的造诣,令国人对这项颇具争议的运动项目刮目相看。

最近,江苏综艺频道《震撼一条龙》推出第六届“辣妹热舞”选秀,钢管舞正是其中的重要比赛项目,丹尼斯这次也应邀来宁出任了大赛评委。快报记者 应嘉轩

牙难看,她总被拒之门外

应聘女大学生因牙齿雷人半年没能找到工作

小陈是南京某类大学的应届毕业生,在校一直成绩优异,当她满怀憧憬走出校门,却万万没有想到的是,由于天生牙齿难看,竟使她屡屡遭遇求职尴尬,半年下来则无一家用人单位肯录用……



本期话题: 门牙不听话,让我很难看

据陈小姐介绍,她走出校园大门的那一刻,怎么也没曾想到长在自己嘴里的这幅难看的牙齿竟然成为了求职的最大障碍。回忆半年来的求职经历,每次都是初试、笔试都能够顺利过关,可是只要一遇到面试或者复试,从对方的眼神中都能预见到最后的结果,一次又一次无望而返,这让她在饱受打击的同时也丧失了继续求职的信心。

她自嘲的说,“门牙不争气,让我很难看!也搞不懂为什么所有人都这么在乎我的牙齿,而忽略了我其他的……”

延伸观点: 牙齿影响个人的第一印象

事实上,有类似陈小姐这样经历的人不在少数。

无论男女还是老幼,也无论是“天包地”、“地包天”或者种种牙齿畸形,都会真正严重影响到你给他人带来的第一印象。

自古以来,以貌取人已是常理,而貌端莫过于五官协调,“皓齿明眸”多是一份灵动,“齿若扇贝”显现的是一份精致,“皓齿蛾眉”中多了一份婉约,“口齿生香”中瞥见一份耐人寻味!不难看出,人们在第一印象留下的美好印记总少不了颗颗贝齿的参与。

因此,千万别小看了牙齿给人留下的第一印象,它不仅会影响到你的事业,还会影响到你的交友和婚姻,更会影响到你的心理健康。

专家建议: 牙齿难看须正视,及时矫正很必要

南京九龙口腔医学研究院叶主任指出,不整齐的牙齿不仅会影响美观,还会给牙齿健康带来危机,长时间不进行治疗更会引起牙齿疾病。不过,对于存在牙齿畸形的朋友来说,最重要的应是首先懂得用正确的心态来看待自己的牙齿问题,及时选择正确的治疗方案,这样,很容易就能让自己拥有一口美丽的牙齿。

据叶主任介绍,他从医近二十多年,在临床上他几乎每天都会遇到牙齿畸形的患者,而随着口腔专业技术的不断进步与发展,迄今这样的美牙正畸术已经相当成熟,我院近年来运

用数字3D智能美牙技术,已让众多牙齿缺陷患者在短时间得到非常满意的效果。具体来讲,口腔正畸就是采用科学的方法进行牙齿矫正。即通过科学的治疗,达到美观的外貌、健康的功能、稳定坚固的牙列的目的。

就医指导: 接受牙齿矫正并非越贵越好

在访问结束前,叶主任强调:由于口腔正畸技术的成熟应用,使无数有牙齿畸形的朋友因此而受益。然而,需要提醒大家的是,在选择做牙齿矫正的时候,并非真的是价格越贵越好。近年来的口腔医疗发展迅猛,不同的口腔专业医疗机构在价格层面上差异很大,同样的医疗服务可能在价格上相差好几倍,建议有需要的朋友务必重视价值消费而非价格消费。

叶主任说,最近一段时间在他这里做治疗的不少患者中,有相当一部分是去了好几家才最终选择他这边的,也让他看到了人们对于消费的理性确实在提高。

另据叶主任介绍,由中国护牙网主办,南京九龙口腔医学研究院承办的“美牙护齿送健康·免费义诊”活动已于2010年12月15日全面启动,自即日起,参与者可拨打活动热线025-52207361报名,南京九龙口腔医学研究院将为参与者提供专业的免费义诊服务,更为参加本次活动的参与者在今后自费检测、治疗口腔疾病时提供了专属的特殊优惠。



免费会诊 美牙护齿送健康

口腔疾病是威胁人们身体健康的重要公共卫生问题。随着我国经济的高速发展,人民生活水平日益提高,口腔卫生问题越来越突出。第三次全国口腔健康流行病学调查结果显示,我国龋齿患病率分别高达88.1%和98.4%,牙周健康率分别为14.5%和14.1%。

近日,中国护牙网发出呼吁,倡议专业口腔医疗机构应面向全社会开展口腔健康宣教,以最大的努力去推动全民口腔健康事业,肩负起口腔医疗机构的一份社会责任和义务。及此,南京九龙口腔医学研究院做出了积极响应,于2010年12月15日在南京全面启动“美牙护齿送健康·免费义诊”活动,为南京市民献上一份真情的关爱。

活动主办:中国护牙网 活动承办:南京九龙口腔医学研究院

活动时间:2010年12月15日至2011年1月15日

活动内容:1、免费口腔全面检查; 2、免专家挂号费;
3、免为畸形牙设计矫正方案; 4、免费拍摄牙根X光片
5、活动期间均可享受VIP会员折扣;
6、免费领取100元现金券; 7、免费领取精美礼品一份;

活动项目:运用国际明星首选数字3D智能美牙技术治疗龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失、中老年假牙等,还你一口整齐、洁白、永久靓丽的牙齿。

美牙热线:025-52207361 美牙官方网站:www.huya120.com
医院地址:南京市升州路仙鹤街96号南京九龙口腔医学研究院
乘车路线:市内乘35、45、43、62、128路公交车均到仙鹤桥站下。